
Questão Discursiva 02637

Tício emitiu um título de crédito para Mévio, no valor total de R$ 10.000,00. Este, por sua vez, endossou o título em favor de Ciclanus, mas apenas no valor de

R$ 4.000,00.

Pergunta -se:

· é possível o endosso parcial se o regime jurídico do título for o do Código Civil? Justifique.

· é possível o endosso parcial se o regime jurídico do título for o da Lei Uniforme? Justifique

Resposta #002425

Por: LA RM 29 de Dezembro de 2016 às 00:44

Tício emitiu um título de crédito para Mévio, no valor total de R$ 10.000,00 (dez mil reais). Ocorre que Mévio promoveu o endosso do título em favor de

Ciclanus apenas no valor de R$ 4.000,00 (quatro mil reais).

Trata-se de endosso parcial, o qual é vedado tanto pelo Código Civil, no seu art. 912, parágrafo único, quanto pela legislação cambiária (Lei nº 2044/08), no

art. 8º, §3º.

Portanto, Mévio não teria promovido o endosso em favor de Ciclanus no valor de apenas R$ 4.000,00 (quatro mil reais)
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